

## IT HOLDING S.P.A. IN A.S.:

## PRECISAZIONE SU NOTIZIE STAMPA

Milano, 13 maggio 2009: con riferimento a quanto pubblicato oggi da MF Fashion, i Commissari Straordinari delle società del Gruppo IT Holding in a.s. smentiscono di essere interessati a esaminare "dossier" elaborati da non meglio identificate "banche d'affari" e "studi legali" esterni alla procedura. Le ipotesi delineate dal dossier citato da MF Fashion sono assolutamente estranee alle attività di ristrutturazione industriale che i Commissari stanno implementando, come previsto dalle regole della procedura.

Questa precisazione deve essere intesa anche come diffida a mettere in circolazione ipotesi prive di fondamento volte a creare nei confronti del mercato false aspettative di ripristino della quotazione delle azioni IT Holding S.p.A., sospese come conseguenza dell'ingresso della società in Amministrazione Straordinaria.

\*\*\*\*\*\*

Per informazioni sulla procedura di amministrazione straordinaria è attivo il sito www.itholdingamministrazionestraordinaria.com.

\*\*\*\*\*\*

IT Holding S.p.A. in amministrazione straordinaria, società in Borsa Italiana (ISIN: IT0001165049 Reuters: ITH.MI Bloomberg: ITH IM), è una delle aziende di maggior rilievo del mercato dei beni di lusso. IT Holding S.p.A. è la società a capo di un gruppo di aziende che si occupano del design, della produzione e della distribuzione di prodotti di alta gamma, (prêt-àporter e accessori), con marchi propri – Gianfranco Ferré, Malo ed Extè – oltre che con marchi in licenza – VJC Versace, Versace Sport, Just Cavalli, C'N'C Costume National e Galliano. IT Holding S.p.A. distribuisce i suoi prodotti attraverso punti vendita indipendenti e una rete di negozi di proprietà presenti nelle più importanti città.

www.itholding.com

Per la stampa:

Barabino & Partners S.p.A Federico Steiner Cell. +39335424278 f.steiner@barabino.it Tommaso Filippi Cell. +393475735248 f.filippi@barabino.it Per gli investitori e gli analisti:

Giovanni Paese
IT Holding S.p.A. in a.s.
Tel. +3902854586.1
Cell. +393480825140
giovanni paese@itholding.it